



По информации из СМИ об оставлении младенца на территории Новой Москвы проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по сообщению СМИ организовано проведение доследственной проверки.

Из информационного сообщения следует, что 3 апреля 2020 года, после празднования дня рождения, многодетная мама поднялась уложить одного из детей, попросив сожителя посмотреть за коляской с младшим ребёнком на улице. Также указывается, что мама уснула, а сожитель оставил коляску одну. Утром ее обнаружил мимо проходящий мужчина, который обратился в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Ребёнок осмотрен врачами, его здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактов, указанных в информации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Апреля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1453957/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v